

Poznań, dnia 19 lipca 2017 r.

Nr sprawy ZP.261.11.2016

Nr pisma WOW NFZ.WAG-ZP.163.AN.2017

Do zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: Zamówienia publicznego na dostawę artykułów, materiałów i urządzeń biurowych dla Wielkopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia

I**Odpowiedzi na pytania do treści SIWZ**

Na podstawie art. 38 ust. 2 Pzp Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu przekazuje odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców do treści SIWZ:

1. Pytanie:

Dot. poz. 50 - Koperty białe HK C4 HK z paskiem (duże) 250 szt. ilość 300 op. - Proszę o informację co oznacza podwojenie symbolu HK C4 HK ?

Odpowiedź:

Zamawiający prostuje omyłkę pisarską. Zamiast „HK C4 HK” zamieszcza symbol „C4HK”.

2. Pytanie:

Dot. poz. 99 - Papier utajniony 240x4 1+2 ilość 90.000 op. - Proszę o udzielenie informacji ile sztuk ma się znajdować w opakowaniu ?

Odpowiedź:

Zamawiający prostuje omyłkę pisarską. Jednostką jest sztuka, a nie opakowanie. Przedmiotem zamówienia w poz.99 jest 90.000 sztuk papieru.

3. Pytanie:

Dot. poz. 56 - Czy dopuszczają Państwo korektor o długości ponad 14 m ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszczają korektor o długości ponad 14 m.

4. Pytanie:

Dot. poz. 96 - Papier ksero color A4 (kolory pastelowe) ilość 1500 ryz - Proszę o informację ilu kartkowa ma być RYZA ?

Odpowiedź:

Zamawiający precyzuje, że chodzi o ryzę zawierającą 500 kartek.

5. Pytanie:

Dot. poz.108 - Płyty DVD+R typu Verbatim luz - 50 op. - Proszę o wyjaśnienie czy mają być sztuki (luz) czy opakowania (ile sztuk w opakowaniu) ?

Odpowiedź:

Zamawiający precyzuje opis: 50 opakowań po 25 sztuk płyt.

6. Pytanie:

Dot. poz. 158 - Zakładki indeksujące fluo 25x43 – różne kolory ilość 700 op. - proszę o informację ile to jest opakowanie ?

Odpowiedź:

Zamawiający precyzuje, że w opakowaniu jest 50 zakładek.

7. Pytanie:

Pozycja 99 – Papier utajniony 240x4 1+2 – Czy Zamawiający chce 90000szt kopert czy 90000 kartonów?

Odpowiedź:

Zamawiający precyzuje, że chodzi o 90.000 sztuk kopert.

II**Termin składania i otwarcia ofert**

Termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Ogłoszenie o zamówieniu nie ulega zmianie.

[Podpis]
Z-ca Dyrektora
dz. Ekonomiczno-Finansowych
Marta Lenińska-Krawczyńska

GŁÓWNY SPECJALISTA

ds. Zamówień Publicznych
WOW NFZ

[Podpis]
Aleksandra Hanna Nowak www.nfz.gov.pl

Wielkopolski Oddział Wojewódzki, ul. Piekary 14/15, 61-823 Poznań
tel.: 061 850 60 00, fax: 061 850 61 02, e-mail: sekretariat@nfz-poznan.pl